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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 26 DE JUNIO DEL AÑO 
2023 

                                                                           
         ASISTENTES: 

          

         PRESIDENTE: 

          D. LEONARDO CAMACES MURILLO 
             

           CONCEJALES:  
           D. JOSÉ MANUEL GALDEANO HERMOSO DE MENDOZA  
           D. JOSÉ LUIS ETAYO ORTIGOSA  
           D. ASIER DIEZ PATERNAIN 
           D. IÑAKI GARCÍA JIMÉNEZ 
           Dña. MARIBEL CIORDIA VARGAS 
           Dña. VERÓNICA CIORDIA VARGAS 
           Dña. OLATZ SANZ CIORDIA 
           D. JUAN LUIS CAMARERO LÓPEZ 
          
         AUSENTES: 
           D. MIGUEL ANGEL IGLESIAS CAMACES 
           Dña. CRISTINA SANTAMARÍA BARBARIN 
            
                                         
     En Ayegui / Aiegi, a veintiséis de junio del año dos mil veintitrés, 
siendo las trece horas del mediodía, se celebra de forma presencial, en primera 
convocatoria, bajo la Presidencia del alcalde Don Leonardo Camaces Murillo, y 
con la asistencia de los concejales citados en el encabezamiento, actuando 
como secretario interino Don Pedro Alberto Malo Romeo, la sesión 
extraordinaria, de acuerdo con lo expuesto en la convocatoria. 
 
Abierto el acto, se tratan los asuntos señalados a continuación: 
 
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Antes de comenzar con el 
primer punto del orden del día, como Juan Luis no tomó posesión en su día hay 
que tomarle juramento para que sea concejal del Ayuntamiento de Ayegui. Juan 
Luis Camarero, ¿juráis o prometéis por vuestra conciencia y honor cumplir 
fielmente las obligaciones del cargo de concejal con lealtad al rey y guardar y 
hacer guardar la constitución como norma fundamental del estado? 
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Juan Luis Camarero López – concejal: Legeak agintzen duelako zin egiten 
dut.  
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: ¿Con esto es suficiente, 
Pedro? ¿está en euskera o lo tiene que decir también en castellano, por las 
actas o por algo? 
Pedro Alberto Malo Romeo-secretario general: En principio, hace cuatro años 
se hizo así, no ha habido ningún problema, no ha habido ninguna reclamación, 
yo no le daría tampoco mayor importancia, si nos reclamasen de algún sitio 
tendría que volver a repetirlo. 
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Perfecto, gracias. Pues 
pasamos al punto número uno de la sesión extraordinaria de pleno de 
celebración del sorteo para nombramiento de presidentes y vocales en las tres 
mesas electorales que corresponden al municipio de Ayegui / Aiegi, para las 
elecciones generales del día 23 de julio de 2023. 
 
             1. CELEBRACIÓN DEL SORTEO PARA NOMBRAMIENTO DE 
PRESIDENTES Y VOCALES EN LAS TRES MESAS ELECTORALES QUE 
CORRESPONDEN AL MUNICIPIO DE AYEGUI / AIEGI, PARA LAS 
ELECCIONES GENERALES DEL DÍA 23 DE JULIO DE 2023. 
 
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Antes de nada, iba a leeros 
un poco la publicación de los datos de los miembros de las mesas electorales 
por el tema de la protección de datos que nos han pasado, para que sepáis y 
luego bajaremos un portavoz de cada grupo, abajo con Pedro, para que de al 
programa informático y salga el resultado, porque no se pueden decir, como 
bien voy a leer ahora, los datos y cosas que no se pueden decir públicamente: 
Publicación de los datos de los miembros de mesas electorales. Ante las 
próximas elecciones, recordamos que según criterio de la Agencia Española de 
Protección de Datos y la Junta Electoral Central, no se puede dar publicidad a 
los datos de las personas que han resultado elegidas en sorteo para ser 
miembros de las mesas electorales. En las preguntas frecuentes sobre el 
Proceso electoral de la web del Ministerio del Interior se incluye esta cuestión. 
¿Publican los Ayuntamientos las designaciones de miembros de Mesa? No. Los 
ayuntamientos no publican los resultados de los sorteos, solo los notifican a los 
designados como miembros de Mesa electoral. Así, el resultado de los sorteos 
les consta a los ayuntamientos y a las Juntas Electorales de Zona. Para 
cualquier aclaración, estamos a tu disposición. Esto es una nota que ha pasado 
NAVADAT, la empresa que nos lleva la protección de datos al Ayuntamiento de 
Ayegui, no sé si ahora, Pedro, queréis bajar ya con cada portavoz de grupo. 
Junto con el secretario municipal se trasladan las concejalas Maribel Ciordia 
Vargas, Olatz Sanz Ciordia y el concejal José Manuel Galdeano Hermoso de 
Mendoza hasta las oficinas municipales para realizar el sorteo de composición 
de las mesas electorales para las elecciones generales del día 23 de julio de 
2023.  
Pedro Alberto Malo Romeo-secretario general: Ya hemos realizado el sorteo, 
hoy mismo o mañana sin falta se comunicará a las personas que han salido 
elegidas, hemos cogido cuatro suplentes en vez de dos, como es normal, 
porque se supone que va a haber muchas alegaciones. De aquí, de los 
concejales no ha salido nadie.   
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Bueno, como es un tema 
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que era extraordinario y no hay más puntos que tratar, muchas gracias y se 
levanta la sesión. 
 
         Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las trece 
horas y doce minutos de la fecha señalada en el encabezamiento, de la cual se 
extiende la presente acta, que en prueba de conformidad firma el Señor alcalde 
y de la que yo secretario certifico.  
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